

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第552期 | 2025年4月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

张萍在甘肃省女子监狱持续遭“严管”迫害

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）二零二五年三月二十七日傍晚大约六点多，兰州市法轮功学员张萍在电话中告诉家人，有刑讯逼供和非法拘禁。她说她就可以举证，还没说完，电话就被掐断了（本来是可以通话3分钟，这次1分58秒就断了）。

此前二月十七日家人会见时，张萍说现在还是被“严管”，吃不饱饭。张萍二零二四年一月底被劫持到甘肃省女子监狱，遭“严管”迫害。

张萍，一九六九年出生，原甘肃省信托投资公司证券部（现华龙证券公司）职工，家住兰州市城关区。自一九九九年七月二十日法轮功遭受迫害以来，张萍多次被非法关押，受到残酷虐待，包括坐铁椅子五天五夜不让睡觉等。她多次被拘押，多次走脱，遭到邪党通缉后被迫流离失所。二零零六年曾被非法判刑五年，在被非法关押期间屡遭酷刑迫害。

二零二二年五月九日，张萍因告诉百姓法轮大法好的真相，再次被绑架，她被劫持到兰州市第一看守所非法关押，遭酷刑“背串”折磨。之后，张萍被兰州市城关区检察院检察官赵新宇非法批捕。二零二二年八月四日，张萍被非法起诉到兰州市城关区法院。

大约一年后，二零二三年四月



七日，城关区法院非法庭审张萍。经过开庭质证及辩护，从事实及法律上，张萍均是无罪的。但是由刘冬郁、腾霄琼、马鑫燕三人组成所谓的合议庭，不顾法律规定，对张萍非法判刑五年，并处罚金两万元。

二零二四年一月底，张萍被劫持到甘肃女子监狱继续非法关押。张萍被强制抬到医务所灌精神病药物。因她独身一人在兰州，二零二四年三月，张萍远在外省的儿子来到兰州女子监狱探视，监狱以张萍“不转化”为名，不让她儿子会见。也不让送衣服、打钱。

直到二零二四年六月，家人才接到张萍从监狱打给家人的电话，通话不足十分钟。二零二四年八月中旬，远在外地的家人到甘肃女子监狱，会见了张萍，时间只有十分钟。张萍非常瘦，她告诉家人自己瘦了十多斤，吃不饱饭。家人打的钱被限制花费。监狱方告诉张萍的家人，张萍仍在“严管期”，没有说“严管期”什么时候结束。

不知张萍又被怎样的迫害！被非法关押在甘肃女子监狱的近三十位法轮功学员每天在此邪恶的黑窝承受不该承受的苦难，请国内外正义善良人士关注，尽可能施以援手！

被中共裹挟着还在参与迫害的人，也许你们各自都有不同的理由和借口来推卸责任，但是千万不要抱侥幸心理，善恶有报是天理，宁可信其有，不可信其无。打击佛法、迫害修炼人，惨烈的恶报就会如影随形。生命是可贵的，了解真相、停止迫害；退出邪党，弥补罪过。每个生命都要为自己的选择去承担相应的后果，选择善良，才能使自己与家人及后代健康、平安！

甘肃省女子监狱：

女子监狱监狱长：张震

政委：朱光中

副政委：吕慧娟

医务所所长：刘艳程

女子监狱副监狱长朱鸿：

13919121959

女子监狱副监狱长念学峰：

13609350303

女子监狱教育科科长：孙立伟：13919121962

七监区监区长：杨丽

七监区教导员：侯志红

13919121623

七监区副监区长：张梅

13893127520 ◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



九旬大法弟子：亲身体会修炼人没有病

【明慧网】我是一九九八年开始修炼的老大法弟子，今年九十岁了。

没修炼大法之前，我身体不好，有各种病，主要是在我三十六岁那年出车祸摔成了脑震荡后遗症，走不了路。整天抱个枕头在炕上痛苦不堪，靠老头一人挣钱。当时五个孩子都小，最大的才十四岁，最小的四岁，那个家可想是个什么样子？我是

个急性子，看到家里这样，自己一身病又干不了活，一着急身上又招来了附体，因那时总想叫自己的身体快点好起来，不知道试过了多少办法。有人给我出了主意，叫我在家供上乱七八糟的附体说是能保身体，保家、保平安，谁知一有不顺的事，那附体就上身说话，大口喝酒吃肉的，当时不知道还以为这是好事呢！但是折腾完就浑身无力，人瘫在炕上更不行了。那时附近人都背地里管我叫活死人。这一晃就二十多年啊！

有幸得了大法后，我明白了是附体。我听师父的话，把那狐、黄的牌位都扔了，还有一大筐药，这一下病全好了，我知道有真佛在管我，就什么也不怕了。我老头是个很胆小怕事的人，看到我身体有这么奇迹的变化，他也修上大法了。

一九九九年邪党迫害大法，栽赃陷害我们师父，我没动摇，因为我深知我的师父是谁也动不了的，他是来救我们的，我的命是大法师父给的，我就是每天出去讲法轮大法真相。当地人都知道我以前身体出过车祸得了这个病，问我是怎么好的？我就告诉他们这是法轮大法救了我。他们都信，都知道“法轮大法好，真善忍好”。法轮大法是正法。

我们家附近就是大牲畜市场、农贸市场、黄瓜批发市场，人好多。我每天提着装有真相资料的布



袋出去，人们看见我就主动三退，要真相资料，每天能救很多人。

我在八十六岁那年，四月份的一天去外边扔垃圾，回身时垃圾桶倒了，垃圾桶是铁的、很重，把我的腿砸断了。老儿子把我送到市医院，因是大事老儿子也做不了主，就把我的女儿、女婿都叫来。女儿知道我修炼大法这么多年了，一粒药都不吃，身体受益，他们也都看在眼里，就问我的意见，问我：妈，你的腿断了，一会给你做手术，上手术台。你做吗？她这一问我。我才反应过来，她们给我拉这大医院来，我还以为不做手术就好了，结果还需要做手术。我说：我回家，不做手术，用不上一周就好，我有师父管我呢！我大声喊了一句：“法轮大法好，真善忍好！”因我平时嗓门就大，我这一喊把我老儿子吓了一跳。因为当时我身边围了很多人，有大夫，还有开120救护车的，我老儿子，也知道大法好，可是邪恶还在迫害呢。他赶快说：那你不做手术，咱们回家吧！就把我拉回来了。

到家里孩子们用木板给我绑上腿。师父在管我，我真感觉不到痛，到第二天整个小腿都肿起来了，还起了五个大血泡，儿子用针在火上烧一烧，给我把血泡挑开。出了不少血。到第六天晚上我做了一个清晰的梦。看见师父给我治腿来了，师父把我的腿伸开放下五、

六次。然后同修儿媳把我叫醒了，她说：妈呀，你的腿抬起来很高放下，好几下呢。我说我梦见师父给我治腿来了，没事的。

到转天早上，也就是第七天早上，女儿给儿媳打电话来说：你看看妈的腿怎样？同修儿媳打开一看：啊的叫了一声，天啊！这么神奇，肉皮都在骨头上贴着，一点都不肿了。女儿在电话听到了

说：妈在医院里说用不上一周就好，所以我就打电话叫你看看。

到四十五天，我就下地试探着走路了，两个月我就出去讲真相了。有的人看见我就问：你这老太太怎么这些天没看见你干啥去了？我说：腿断了。他们还不信，我就把在裤脚拉上，叫他们看，他们都太神奇了，因为当我的腿摔断时有不少人在场，还有政府工作人员呢！

两个月前，我又出现蛇盘疮的病业假相，给我疼的晚上都睡不着觉。儿媳（同修）故意问我：妈你能坚持住吗？要不我给你买药去？我说：买什么药啊？我有师父呢！我修炼这么多年一粒药都没吃，都是师父给我调理好了，我可不做对不起师父的事。儿媳说：我试探你呢！一九九八年那年，你修炼时，不就看你一身病都好了，我才修大法的吗！修大法我这一病也都好了，咱们都坚定实修，不要辜负师父对我们的希望，坚修大法，证实大法。

没过几天，我的身体就好了。感恩师父慈悲救度，叩拜师父！（文/大陆大法弟子）◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

